
　保護者の皆様からのアンケート回収率は、90.9％でした。

　Q２のコース制による学習、Q４の学習支援システムについては、昨年度に引き続き一定

の評価をいただいております。iPadと紙媒体の効果的な使い分けが定着し、今年度から導

入いたしました55分授業を概ね有効に活用できていると感じています。基礎学力の定着お

よび向上をめざして、より良い教育内容を提供してまいります。また、Q５の気軽に相談で
きる雰囲気については、昨年度に引き続き高評価をいただいております。オープン職員室
や各フロアのフリースペースなどを有効に活用し、普段から生徒とのコミュニケーション
をとりやすい環境をつくっていることが高評価につながったと思われます。
　Q20の仁川学院に入学して良かったとの項目については、95％以上の保護者の方に肯定
的評価をいただけたことを大変嬉しく思います。次年度以降も、そのように感じていただ
けるよう努力してまいりたいと思います。
　Q８～Q11の学校行事や生徒会・委員会活動に関しましては、コロナウイルス感染拡大防
止のために活動を縮小または停止しておりましたが、今年度はすべての企画を実施するこ
とができました。次年度はコロナによる制限が緩和されることを受けまして、より活発な
学校行事や生徒会活動を展開できればと考えております。
　Q14のICT教育関連については、昨年度から個別のオンライン学習教材としてスタディサ

プリを導入・活用しており、ロイロノートの活用や Classi による校内ネットワークの強化

など 、ICTを生かして生徒一人ひとりの学力保障や充実した学校生活の推進に努めてまい
ります。
　その他の項目につきましても、、概ね満足度の高い評価をいただいております。この結
果に慢心することなく、より良い教育活動に取り組んでいきたいと考えております。
　お子様のより良い成長のために、保護者の皆様とも連絡を密にしながら教育活動を推進
して参ります。今後ともご理解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。その他、ご指
摘いただいた点に関しましても、さらに信頼される学校作りの資料として活用させていた
だきます。
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Q1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教育
活動が行われている。

Q2 コース制による学習は効果的である。

Q3
教師は、ていねいで分かりやすい授業に努めて
いる。

Q4
補習や課題、学内予備校など、学習へのサポー
ト体制が整っている。

Q5 教師は質問や相談に応じている。

Q6
担任やクラブ顧問などの先生に気軽に相談でき
る雰囲気がある。

Q7 部活動は学校生活を充実させている。

Q8 運動会は満足できるものだった。

Q9 学院祭は満足できるものだった。

Q10 生徒会・委員会は活発に活動している。

Q11 学級活動・LHRは有効に活用されている。

Q12
教師は校則や社会のルールを守るよう指導して
いる。

Q13 進路に関する情報は適切に提供されている。

Q14
タブレットやプロジェクターなどのICT機器の整備
が進められている。

Q15
留学制度や海外校との相互交流などを通して国
際理解教育が推進されている。

Q16
校内環境の整備・美化に対する取り組みが積極
的に行われている。

Q17
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、態度がとれている。

Q18
生徒の心身の健康について管理・指導がなされ
ている。

Q19
ホームページやＣlassi配信、メール配信などを通
して、適切な情報提供がされている。

Q20 仁川学院に入学してよかったと感じる。

学校評価アンケート　中学校（生徒）
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Q1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教育
活動が行われている。

Q2 コース制による学習は効果的である。

Q3
教師は、ていねいで分かりやすい授業に努めて
いる。

Q4
補習や課題、学内予備校など、学習へのサポー
ト体制が整っている。

Q5 教師は質問や相談に応じている。

Q6
担任やクラブ顧問などの先生に気軽に相談でき
る雰囲気がある。

Q7 部活動は学校生活を充実させている。

Q8 運動会は満足できるものだった。

Q9 学院祭は満足できるものだった。

Q10 生徒会・委員会は活発に活動している。

Q11 学級活動・LHRは有効に活用されている。

Q12
教師は校則や社会のルールを守るよう指導して
いる。

Q13 進路に関する情報は適切に提供されている。

Q14
タブレットやプロジェクターなどのICT機器の整備
が進められている。

Q15
留学制度や海外校との相互交流などを通して国
際理解教育が推進されている。

Q16
校内環境の整備・美化に対する取り組みが積極
的に行われている。

Q17
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、態度がとれている。

Q18
生徒の心身の健康について管理・指導がなされ
ている。

Q19
ホームページやＣlassi配信、メール配信などを通
して、適切な情報提供がされている。

Q20 仁川学院に入学してよかったと感じる。
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Q1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教育
活動が行われている。

Q2 コース制による学習は効果的である。

Q3
教師は、ていねいで分かりやすい授業に努めて
いる。

Q4
補習や課題、学内予備校など、学習へのサポー
ト体制が整っている。

Q5 教師は質問や相談に応じている。

Q6
担任やクラブ顧問などの先生に気軽に相談でき
る雰囲気がある。

Q7 部活動は学校生活を充実させている。

Q8 運動会は満足できるものだった。

Q9 学院祭は満足できるものだった。

Q10 生徒会・委員会は活発に活動している。

Q11 学級活動・LHRは有効に活用されている。

Q12
教師は校則や社会のルールを守るよう指導して
いる。

Q13 進路に関する情報は適切に提供されている。

Q14
タブレットやプロジェクターなどのICT機器の整備
が進められている。

Q15
留学制度や海外校との相互交流などを通して国
際理解教育が推進されている。

Q16
校内環境の整備・美化に対する取り組みが積極
的に行われている。

Q17
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、態度がとれている。

Q18
生徒の心身の健康について管理・指導がなされ
ている。

Q19
ホームページやＣlassi配信、メール配信などを通
して、適切な情報提供がされている。

学校評価アンケート　中学校（教員）
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